

李寨：党建引领“六村共建” 独塘：种养业转型带动脱贫加速

本报讯 (记者 杨光林 通讯员 宋小怀)李寨镇是周口市推荐的“六村共建”先进典型。项城市前不久在这里召开现场会,认为李寨探索了一条零基础行政村搞好“六村共建”的新路子。

前不久,走进项城市李寨镇马寨行政村,记者眼前一亮:宽敞的村庄大道像城里一样宽,路两侧的房屋外装有白色栅栏,栅栏内种有树木花草,整个村庄如同一个都市花园。要不是村干部介绍,谁也不会相信,两个月前这还是一个零基础的村庄。而这一切变化,来源于眼下进行的“六村共建”。

让马寨村干部难忘的是7月8日那一天。镇党委书记带着两位镇干部到村里召开“三委”干部会,要求发挥镇村党员干部的先锋模范作用,以基层党建引领“六村共建”,通过“解剖”马寨,为全镇总结零基础行政村搞好“六村共建”工作的经验。

“六村共建”,没有钱就是一句空话。如何筹钱是工作的难点。经过村干部多次讨论决定,“三委”干部带头捐

款9500元,又对养鱼塘、养殖场追交租金12000元,从而正式启动了“六村共建”。

镇干部和村干部一起搬砖头、垒路沿石、装栅栏、清垃圾。为了多干活,村干部早饭都在工地上吃,每天早晨就是馒头、蒜瓣、白开水,一个多月的早餐只花了1080元。镇人大主席潘克峰没在村里吃过一顿饭,都是吃过早饭来村里报到;村党支部书记凡新河为清理坑塘垃圾,曾因翻船落入水里。就是这种精神感动了群众,自愿参与者从两三人很快增加到三四十人。外出老板通过微信看到家乡可喜的变化,纷纷慷慨解囊,累计捐款90多万元,保证了“六村共建”的顺利推进。(下转第二版)

本报讯 (记者 马治卫)俗话说,“庄稼离不开土,鱼儿离不开水”。可太康县独塘乡白龙王村智能温室育苗基地实施的无土栽培,却打破了这句俗语。在这里没土也能育苗,且种植的蔬菜瓜果质量更好、品质更优。该乡通过科技引领,有效带动了脱贫加速。

记者近日到白龙王村采访,看到智能温室育苗基地已基本建成,智能遮阳棚收缩自如,北侧装有大型排气扇,南侧设有降温水帘,技术人员正忙着进行各种测试。“采取无土育苗技术,农作物不仅产量高,而且品质好、洁净、细嫩、无公害。无土育苗蔬菜的生长速度快,粗纤维含量低,经产品测试与消费者反馈,其维生素含量是普

通栽培蔬菜的3~5倍,矿物质元素也更丰富。”谈起无土栽培的好处,白龙王驻村第一书记丁建锋如数家珍。

乡长高毓明说,为强化科技引领,做大做强特色种植业,助力脱贫攻坚,独塘乡政府依托河南省农科院现代农业研究所的技术支持,确定了全乡以白龙王村智能温室育苗基地为载体,建设占地100亩的现代化农业产业基地,集瓜果、蔬菜、花卉等农作物的培育、种植、养护为一体,可带动周边贫困户持续增收。该项目严格按照无公害农产品、绿色食品、有机农产品、农产品地理标志“三品一标”生产技术规程,对培育、种植过程严格监管,可为优质、安全农产品的高效产出和生产基地生态环境的有效保护筑起坚实的质量安全防线。据了解,该项目年培育高品质幼苗600万株,辐射种植面积10000亩,可带动贫困户年均增收4000元以上,真正实现“兴一个产业、带一地就业、富一方群众”。(下转第二版)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下
新时代 新作为 新篇章

省运会现场报道

□记者 姬慧洋

周口很美丽 以后会常来

9月16日上午,周口市体育中心广场上,来自漯河市的小运动员正和妈妈一起用手机自拍,背景是广场上布置的“河南省第十三届运动会”造型台。小运动员身穿蓝色运动服,秋风吹过,衣角飞扬。一旁的妈妈不断用手机记录下孩子的笑脸和周围的美景。“这个体育广场规模很大,布置得非常漂亮。我很喜欢周口这个美丽的城市。”小运动员的妈妈说。

据了解,这名小运动员今年12岁,已习武7个年头。当天上午男子乙组长拳比赛结束后,他便和妈妈一起在体育广场游玩。“让孩子习武的原因是想让他有个健康的身体。后来,孩子非常喜欢,就一直坚持了下来。今天,他能代表漯河市参加省运会,我们全家人都很自豪。”小运动员的妈妈高兴地说,“周口和漯河是‘邻居’。之前,我也来过周口,相比而言,我感觉最近几年周口发展得很好,道路干净宽敞,群众热情好客。以后,我们会常来玩的,到淮阳看看荷花,去西华品尝胡辣汤。”(23)

我市选手董宇丹夺得青年组女子铅球比赛冠军

本报讯 (记者 张志新)9月15日上午,河南省第十三届运动会青少年竞技组田径正式开赛,并在青年组女子铅球比赛中产生第一枚金牌。

该枚金牌花落周口,被我市选手董宇丹以14.46米的成绩夺得。焦作选手和新乡选手分获亚军和季军。

在当日上午的比赛中,我市参赛

选手董宇丹在资格赛中发挥出色,以第二名的成绩顺利进入决赛。

决赛中,董宇丹沉着冷静,3次掷球成绩分别为14.07米、14.16米、14.46米,成绩一次比一次优异,最终以14.46米的优异成绩夺得该项目冠军。

焦作选手闫芊雪以14.41米的成绩屈居亚军。新乡选手王美洁以12.93米的

成绩获得季军。

据了解,这是田径比赛开赛以来产生的第一枚金牌。此枚金牌花落周口,意义重大,极大鼓舞了我市田径参赛选手的士气。

董宇丹告诉记者,能够取得田径项目的第一枚金牌,心情十分激动。以后,她一定奋力拼搏,为周口争取更多荣誉。(23)



省运会青少年竞技组田径比赛于9月15日正式开赛。比赛期间,来自全省19个地市的1000多名运动员,在我市相继展开田径、铅球、跳高、铁饼、铁链等项目的竞技比赛。图为9月16日上午进行的青年组女子田径400米预赛现场。

记者 梁照曾 摄



导读 淮阳:勇立潮头 奏响振兴教育强音
□□□ 详见第四、第五版 □□□



今年全国税务师职业资格考试报考人数创历史新高

据新华社北京9月16日电 (记者 胡璐 郁琼源)中国注册税务师协会会长宋兰16日表示,中税协积极开展全国办税技能竞赛活动,通过“以赛促学、以学促考”,今年全国税务师职业资格考试报考人数达33.6万人,同比增长48.8%,再创历史新高。

宋兰是当日在全国办税技能竞赛——第八届全国税法知识竞赛的决赛现场作出上述表示的。

她介绍说,自2011年起,国家税务总局和中国注册税务师协会连续8年举办全国税法知识竞赛,累计近50万人参加。在今年的全国办税技能竞赛活动期间,全国报名参赛人数达11万余人,其中7.7万余人完成网上竞赛答题。参赛选手中税务机关干部占20.1%,企业财税人员占22.9%,院校学生占39.3%,税务师事务所等涉税专业服务机构人员占17.7%。

本报讯 (记者 韩志刚)干净整洁的大街小巷,花团锦簇的街头小景,随处可见的主题宣传,流光溢彩的迷人夜景……为迎接河南省第十三届运动会在我市举行,川汇区提前准备,周密部署,积极行动,以靓丽的城市形象喜迎八方宾朋。

金海嘉苑安置区南侧,一面上写“展周口魅力、创省运辉煌”字样的大型喷绘格外引人注目。省运会开幕前夕,川汇区在金海嘉苑安置区、贾鲁嘉苑安置区附近设立3000平方米大型喷绘2块,在机西高速出入口至太清路两侧、周商高速出入口向南的道路两侧,设置含有省运会文字、图案的宣传标语,营造了浓厚的舆论氛围。

与此同时,该区爱卫办组织高压冲洗车、洗扫车、吸尘车,对辖区内十几条主干道进行冲洗、洗扫,做到人机结合、不留死角,并对沿线垃圾箱(桶)进行擦洗;坚持常态化规范作业,实行“一冲、两洗、三洒水和人工捡拾保洁”工作模式,确保主要干道卫生整洁、环境优美。截至目前,该区已冲洗道路10余万平方米,擦洗垃圾箱(桶)1000多个。

在实施美化、亮化工程方面,该区选择大街小巷不同节点,精心设置了一个个形态各异的鲜花造型,通过丰富的色彩搭配,为城市景观增光添彩。如今,川汇区的夜晚灯光璀璨、霓虹闪烁。文昌大道上,五彩斑斓的灯饰点缀着道路两侧的高楼、树木和灯杆,五彩靓丽,美轮美奂,吸引不少行人驻足观赏。

文明交通是展示城市形象的重要“窗口”。川汇区各单位按照要求,组织机关志愿者按时到分包路段开展文明劝导活动。该区交通运输局积极开展向出租车免费发放座套、张贴宣传标语活动,倡议广大出租车驾驶员争做文明交通的传播者、诚信经营的践行者、行车文明的引领者,用实际行动为省运会的成功举办贡献力量。(23)

让人们更有城市荣誉感

宋海转

连日来,周口不少网友的朋友圈被精彩纷呈的河南省第十三届运动会开幕式的刷屏了。透过网友的朋友圈,不难发现,周口作为省运会的东道主,全市人民内心都是满满的市荣誉感。市民城市的荣誉感的提升,折射了城市文明的进步。

有句话说得好:如果说归属感只是一个文明城市的基本要求,那么荣誉感就是一个文明城市的至高境界。诚然,城市荣誉感是一座城市能够创造优越发展环境的重要条件,是一座城市始终保持强大的可持续发展能力的精神和灵魂。让人们更有城市荣誉感,我们的城市才能更好更快地发展。

增强人们的市荣誉感,要继承历史。周口厚重的历史文化,是永远属于我们至高无上的荣誉。我们要充分挖掘历史文化资源,增强市的文化自信,用文化自信提升市民的自豪感、荣誉感,增强人们的市荣誉感。然而,说一千道一万,一座城市真正能让市民倍感骄傲和自豪的,还是其不断满足市民日益增长的美

好生活需求的能力,也就是城市的发展水平。

前几天,一则“点赞祖国的强大!日本台风刚过地震又来,中国总理馆来接人了!”的消息火爆朋友圈。祖国的繁荣昌盛,让国人的国家荣誉感空前高涨。

同样,对一座城市而言,城市越繁荣,市民也就越自豪。当前,周口市委、市政府正以只争朝夕、大干快上的信念,着力建设“满城文化半城水、内联外通达江海”的中原港城,一步一步脚印地坚决兑现“大干快上三五载、请君再看周口城”的庄严承诺。周口,一张添彩画卷正徐徐展开,前景可待,未来可期!

我们坚信,周口的未来会更加美好,周口人民的市荣誉感会不断增强!

今日谈

周口市人民政府公告

根据《中华人民共和国人民防空法》和《河南省人民防空警报鸣放暂行规定》,为了加强国防宣传教育,提高人民国防观念,增强人民防空意识,定于9月18日(星期二)上午9时59分至10时40分进行人民防空警报鸣放。届时,我市将用广播、电视、固定警报、移动警报同时发放人民防空警报信号。望全体市民在听到人民防空警报鸣响时,保持安定,坚持正常的工作和生活。

特此公告

2018年9月15日

公告

2018年8月28日,中央扫黑除恶第6督导组进驻河南省,进驻时间为8月28日至9月27日,期间设立举报电话:0371-65603933(每天受理时间为8:00~20:00),举报信箱:郑州市A001号邮政专用信箱,主要受理河南省涉黑涉恶问题方面的来信来电举报。

周口市扫黑除恶专项斗争涉黑涉恶线索举报方式

举报电话:0394-8123276
电子邮箱:zkshc@163.com
短信举报平台:15649969110
13103946110
网络举报:平安周口微博、微信

公众号(请在举报线索的同时留下您的有效联系方式)

通讯地址:河南省周口市川汇区永宁路周口市公安局犯罪侦查支队(扫黑办)

扫黑除恶进行时

中国银行爱驾汽车卡,私家车免费办,ETC免费送,高速收费站快速通过。中国银行爱家分期,期限1年~3年,最高授信30万元,详询中国银行各网点。